

# “阳湖有礼”中秋礼盒上线 特色农产品成“新宠”

本报讯 (记者 钱志益) 中秋将至,为推广武进特色农产品,区农业农村局推出了“阳湖有礼”中秋礼盒。搭配新颖、体现本地特色的礼盒,受到了市民欢迎。

记者在牛塘镇丫河村的吾家小院看到,各式各样的“阳湖有礼”中秋礼盒已全新上线。“针对市场需求推出定制化中秋礼盒,利用现有私域渠道、‘阳湖有礼’微信小程序商城来进行销售。”“阳湖有礼”品牌运营方负责人钱江翼介绍。

据了解,“阳湖有礼”中秋礼盒共有4款,分别为月下馥桂、锦袋月华、景泰茗月和一款田园风格的礼盒。针对不同客户

的需求,“阳湖有礼”中秋礼盒分为100元以下档、100到200元档、200到300元档,内容物都是“武进产”。以200元的“锦袋月华”为例,内有合和圆缘苏式月饼、雅浦黄酒、喜之源坚果、茗水瑶大红袍、祝庄园艺进口蝴蝶兰、阳湖有礼6号蛋,品类丰富,好吃又好看。此外,还有玖谷拾粮的银耳鲜露、生态枸杞、桂圆干等武进农产品可供选择。“土地是有温度的,我们的生活也是有温度的,希望通过‘阳湖有礼’品牌,传递绿色种养以及食品加工理念。”钱江翼说,目前,礼盒已经卖出了几百份,销售形势不错。

本地特色农产品的畅销,



得益于近年来我区持续打响农业品牌建设“组合拳”。“阳湖有礼”是我区打造的区域农产品公共品牌,通过“品牌+宣传+推介+质保”,将出自本

土的特色农产品通过线上线下持续发力的模式推广到全国各地。“后期,我们将重点做好特色农产品的溯源工作,从品种选育、种植到加工、销售,

出台生产标准和选品标准。”区农业农村局产业化发展科科长陈露说,希望通过此举,打响武进特色农产品的口碑,占据节日市场,走进千家万户。

## 严把月饼“三道关”

# 市场监管守护中秋“团圆味”

本报讯 (记者 施劭婧) 中秋佳节即将来临,为促进月饼行业健康发展,保障“舌尖上的安全”,近期,区市场监管局部署早行动,组织开展月饼专项检查行动,严把月饼生产、包装、销售“三道关”。

“原料贮存有规定,要离地离墙10厘米以上,便于空气流通。”在牛塘镇一家月饼生产企业,区市场监管局牛塘分局监管一科科长彭玉娇指出了芝士酱没有脱包就进入操作间、个别食品原料的贮存没有达到离地离墙10厘米以上要求等问题,

企业负责人表示将立即整改到位。

“我们店的月饼在8月中旬就上市了,价格比较亲民,也没有过度包装。”瑞和泰健身广场店长陈小芳表示,店里的礼盒月饼价格从100多元到400多元不等,每个月饼礼盒包装不超过3层,且礼盒内也没有贵金属和红木材料。“我们检查月饼包装时,首先是‘数’层数,其次要‘看’混装,最后还要‘算’空间。”区市场监管局湖塘分局综合执法科科长花恩泽表示,月饼的包装层数最多不可超

过3层,包装中除食品用脱氧剂、冰袋等保护商品的必要产品外,不能放红酒、茶叶等,也不能“盒大饼小”。此次专项行动加大了对月饼生产商、高端酒店饭店、大型商超和电商平台等场所的检查频次,截至目前已检查月饼生产企业和经营单位148家,暂未发现出售高价月饼和过度包装的现象。

下一步,区市场监管局将持续强化中秋期间月饼市场监管力度,严厉查处月饼生产销售环节违法违规行为,让中秋团圆味更浓、意更足。

## 垃圾分类进校园 文明新风“抚”童心

本报讯 (记者 覃露露) 新学期伊始,区城管局联合区教育局、团区委,在全区范围内开展垃圾分类主题宣教活动,进一步丰富学生垃圾分类知识,激发大家从身边小事做起,争当垃圾分类小卫士。

“垃圾是放错地方的资源,我们要学会分类处理。”在武进区实验小学,一堂堂垃圾分类主题课,引起了孩子们的学习兴趣。来自区城管局的24名志愿者化身环保宣传员,通过生动有趣的讲解和互动环节,围绕生活垃圾来源、垃圾如何分类、易混渣垃

圾等方面,讲述垃圾分类的重要意义,有效调动了大家争当垃圾分类小卫士的积极性。学生吕昱鸿受益颇丰,她告诉记者,平时在家里,父母就很注重环保,这次不仅学到了更多垃圾分类知识,也知道了要把绿色生活理念传递给更多的伙伴。

近年来,我区不断加强垃圾分类进校园活动频次,通过宣传、引导,让垃圾分类成为校园“必修课”。此次“垃圾分类进校园”活动,覆盖全区184所中小学及幼儿园,把垃圾分类知识融合到教学内容当中,

现场邀请师生共同签署《垃圾分类倡议书》,并在班级内张贴。同时,结合《常州市生活垃圾分类管理条例》,鼓励广大师生在日常工作生活中践行生活垃圾分类,争取实现“影响一个家庭、带动一个社区、推动整个社会”以及资源化、减量化的全民环保目标。“后期我们还会组织志愿者进校园进行更多层次的垃圾分类宣教活动,培养小朋友形成节约和绿色的生活习惯,从而带动一个家庭和整个社会。”区环管中心垃圾分类科副科长任春梅说。

## 湟里镇夺男子篮球超级联赛冠军

# “百万光彩基金”成立

本报讯 (记者 吴梦婷) 历时16天,11支球队,百余名球员,30余场鏖战……日前,2024年武进区男子篮球超级联赛在湟里镇东安市民广场收官。湟里镇、湖塘镇、雪堰镇分别夺得冠、亚、季军,为这场“夏日盛宴”画上了圆满的句号。

冠军争夺战在湟里镇与湖塘镇之间打响。球场上,运动员角逐激烈;场边,观众热情如火,呐喊声、欢呼声此起彼伏;直播间里,众多网友围观点赞,尽情享受篮球带来的美好夜晚。经过一个多小时的比拼,双方比分定格在76:60,湟里镇夺得冠军。“这半个月以来,充分感受到了场地、赛事的专

业,也感受到了观众们的热情,让我们高水平发挥。”湟里镇篮球队队员吴德琳说,去年的全区男子篮球超级联赛上,湟里镇于半决赛迎击湖塘镇,遗憾输掉了比赛。今年本土作战,战胜了“老对手”并最终夺冠,感到十分开心。

比赛还同步决出了“三分王”,并颁发了优秀教练员奖、优秀裁判员奖以及总决赛MVP奖。

决赛现场,江苏金鼎电器有限公司、常州市腾辉电力器材有限公司还共同成立了湟里镇文化振兴同心惠民百万光彩基金,将用于助推全民健身,进一步丰富湟里群众的文体生活。

## “湖小美”爱心妈妈温馨结对 “五个一”“未”爱护航

本报讯 (季委 张娜 记者 何晓丹) 以爱之名,为爱集结。为加强困境儿童关爱服务,近日,“益童成长 点亮未来”湖塘镇“湖小美”爱心妈妈结对关爱活动在湖塘镇和合四世同堂社会工作服务中心举行。

自爱心妈妈招募令6月发布以来,结对关爱工作得到了全镇妇联执委、巾帼志愿者和社会各界爱心人士积极响应,关爱队伍不断充实。截至目前,共有30余名爱心妈妈以一对一、一对多的形式结对25名困境儿童。活动为“湖小美”爱心妈妈代表颁发聘书、为困境儿童代表赠书。

现场,爱心妈妈代表还与儿童代表一起签署爱心结对关爱卡,并详细了解孩子们的家庭情况、生活需求和学习情况,鼓励他们勇敢面

对困难。活动中,孩子们还与爱心妈妈分享定制生日蛋糕、DIY康乃馨花束,在欢声笑语中交流心声、畅谈梦想,感受社会大家庭的温暖。

“希望通过‘五个一’行动,即一声问候、一封家书、一个微心愿、一次慰问、一本好书,为困境儿童提供经济上和心理上多方面、精准化的服务,助力他们茁壮成长。”“湖小美”爱心妈妈代表、湖塘镇和合四世同堂社会工作服务中心负责人周琳表示。

下一步,湖塘镇将持续完善机制,落实贴心善举,推动形成党委政府重视支持、部门协同联动、社会广泛参与、家庭支持配合的良好工作格局;营造爱心氛围,发挥优势、整合资源、搭建桥梁,扎实推动爱心妈妈行动方案落地见效,共同为孩子们撑起一片蓝天。